

اہل خانہ کے لیے جون 2020 سندیافتگی کی مطلوبیات کے بارے میں تجدید شدہ معلومات

ایک یاد دہانی کے طور پر، جون اور اگست 2020 میں ہونے والے ریجنٹس امتحانات منسوخ کر دیے گئے ہیں۔ اگر آپ کا طالب علم جون 2020 میں ایک ریجنٹس امتحان دینے کی منصوبہ بندی کر رہا تھا، وہ سند یافتگی کے لیے ایک یا زائد ریجنٹس امتحانات کی تلافی لے سکتے ہیں۔ ایک امتحان کی تلافی لینے کا مطلب ہے کہ آپ کے طالب علم کو سند یافتگی کے لیے اس امتحان میں کامیاب ہونے کی ضرورت نہیں ہے۔ مگر انہیں پھر بھی کورس میں کامیاب ہونا لازمی ہے۔ اگر آپ تمام ریجنٹس امتحانات کی تلافیاں منظور کرتے ہیں، آپ کا طالب علم جیسے ہی اپنے تمام کورس کریڈٹس حاصل کر لیتا ہے، سند یافتہ ہو جائے گا۔

اگر آپ چاہتے ہیں کہ وہ 2020-21 میں ہائی اسکول میں ہی رہے، آپ طالب علم کے لیے چند یا اپنے تمام ریجنٹس امتحانات میں تلافی نہ لینے کا فیصلہ کر سکتے ہیں۔ اگر آپ ایک ریجنٹس امتحان کی تلافی نہ لینے کا فیصلہ کرتے ہیں، آپ کے طالب علم سے 2020-21 میں لیے جانے اس امتحان کو پاس کرنے کے لیے کام کرنے کی توقع کی جاتی ہے۔ اس فیصلے کو بدلا نہیں جاسکتا، اور آپ کا طالب علم COVID-19 کی وجہ سے اب تلافیاں لینے کا اہل نہیں رہے گا۔ اگر آپ کا طالب علم 21 سال کے ہونے تک اس تعلیمی سال میں تمام مطلوبہ ریجنٹس امتحانات میں کامیاب نہیں ہوتا یا سیفٹی نیٹ کی مطلوبیات پوری نہیں کرتا، وہ ایک ڈپلومہ کے ساتھ سند یافتہ نہیں ہو سکتا۔

یہ ایک اہم فیصلہ ہے جس کا اثر آپ کے بچے کے ہائی اسکول کے بعد لیے جانے والے اقدامات پر پڑے گا۔ آپ کے طالب علم کے اسکول کے عملہ کے اراکین آپ کے ساتھ ان انتخابات پر بات کرنے کے لیے موجود ہیں تاکہ آپ کو اپنے طالب علم کے لیے بہترین فیصلہ سازی میں مدد کر سکیں۔

اگر آپ کا طالب علم ریجنٹس تلافی کی وجہ سے سند یافتہ ہونے کا اہل ہے، آپ ایک ای میل یا ایک سروے موصول کریں گے۔ ایک مرتبہ جب اسے موصول کر لیں، آپ اس کا لازماً جواب دیں، اسکول کو یہ بتانے کے لیے کہ آپ نے اپنے طالب علم کے لیے کونسا انتخاب منتخب کیا ہے۔ IEP کے حامل طلباء جو ایک پانچویں (5) یا چھٹے (6) سال اسکول واپس آ رہے ہیں، اس وقت تک سند یافتہ نہیں ہو سکتے ہیں جب تک اس ای میل پر اپنے فیصلہ کا جواب نہیں دے دیتے۔ ای میل ذیلی انتخابات فراہم کرتا ہے۔

- **انتخاب 1 - تمام تلافیاں منظور:** میں اپنے طالب علم کے لیے تمام تلافیاں منظور کرتا ہوں۔ میں جانتا ہوں کہ جب میرے طالب علم اپنے تمام کورس کریڈٹس حاصل کر لیں گے سند یافتہ ہو جائے گا۔ ہمیں اپنے انتخاب سے آگاہ کرنے کے لیے اس ای میل کا یہ لکھ کر جواب دیں۔ "میں تمام تلافیاں قبول کرتا ہوں"،
- **انتخاب 2 - تمام تلافیاں رد:** میں اپنے طالب علم کے لیے کوئی ریجنٹس امتحانات یا CDOS مطلوبیات کی تلافی نہیں لینا چاہتا۔ ہمیں اپنے انتخاب سے آگاہ کرنے کے لیے اس ای میل پر یہ لکھ کر جواب دیں، "میں تمام تلافیاں رد کرتا ہوں"۔
 - میں جانتا ہوں کہ اگر میں اس انتخاب کو منتخب کرتا ہوں میرا طالب علم اس سال سند یافتہ نہیں ہو سکے گا۔
 - میں جانتا ہوں کہ میرا طالب علم تعلیمی سال کے آخر تک ایک مفت تعلیم کا اہل رہے گا جس میں وہ 21 سال کا ہو جائے گا، یا جب تک وہ ایک ہائی اسکول ڈپلومہ نہ حاصل کر لے، ان میں سے جو بھی پہلے واقع ہو جائے۔
 - میں جانتا ہوں کہ مستقبل میں ڈپلومہ حاصل کرنے کے لیے میرا طالب علم اب مزید تلافیوں کا حق دار نہیں رہے گا اور اسے سند یافتگی کے تمام تقاضے پورے کرنے ہوں گے۔ جس کا مطلب ہے کہ میرا طالب علم 2020-21 کے ریجنٹس امتحانات کی تیاری کرنا جاری رکھے گا۔
- **انتخاب 3 - کچھ تلافیاں منظور:** میں اپنے طالب علم کے لیے ریجنٹس تلافیوں میں سے سب کو نہیں چند کو رد کرتا ہوں۔ یہ بتانے کے لیے کہ مجھے اپنے طالب علم کے لیے کونسے امتحانات کی تلافیاں چاہئیں میں بات کرنے کے لیے دستیاب ہوں۔ ہمیں اپنے انتخاب سے آگاہ کرنے کے لیے اس ای میل کا یہ لکھ کر جواب دیں۔ "میں چند تلافیاں قبول کرتا ہوں"۔
- **انتخاب 4 فیصلہ نہیں کیا:** مجھے معلوم نہیں۔ اس فیصلے کے لیے میں ایک اسکول عملے کے رکن سے ملاقات کر چاہتا ہوں۔ ہمیں اپنے انتخاب سے آگاہ کرنے کے لیے اس ای میل کا یہ لکھ کر جواب دیں۔ "میں نے ابھی فیصلہ نہیں کیا ہے"،

برائے مہربانی اپنے انتخاب کے ساتھ ای میل کا جواب دینا یقینی بنائیں۔ اگر آپ نے جواب نہیں دیا، اور آپ کا طالب علم پانچویں (5) یا چھٹے تعلیمی سال کا منصوبہ بنا رہا تھا، آپ کے طالب علم کا اسکول انکے 2020-2021 میں واپس اسکول آنے کی منصوبہ بندی کرے گا، چاہے وہ اس وقت بھی ایک ڈپلومہ حاصل کرنے کی اہلیت رکھتا ہے۔ پھر یہ تلافیاں موثر نہیں رہیں گی۔ اگر آپ کے اس فیصلے کے بارے میں کوئی سوالات ہیں، یہ ضروری ہے کہ اپنے طالب علم کے اسکول سے رابطہ کریں۔ آپ اس پر بھی رابطہ کر سکتے ہیں۔ NYCTCAC@schools.nyc.gov